

**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БІО МЕД СКЛО»**Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента**Загальні відомості:**

Повне найменування: емітента	Приватне акціонерне товариство «Біо мед скло»
Організаційно-правова форма емітента	Приватне акціонерне товариство
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ	04763746
Місцезнаходження емітента	10025, м. Житомир, вул. Промислова, 26
Засоби зв'язку	тел. 044- 498-65-02, факс 044 498-65-01
Електронна поштова адреса емітента	nkulikovskaya@biomedsklo.com.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	<a href="http://biomedsklo.com.ua">biomedsklo.com.ua</a>
Вид особливої інформації	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

**Текст повідомлення:**

Згідно протоколу Наглядової ради №6 від 08 листопада 2017 року, з метою забезпечення відповідності вимогам законодавства України на ПрАТ «Біо мед скло», введено посаду корпоративного секретаря та призначено на дану посаду, за сумісництвом, начальника господарського відділу Куликівську Наталію Петрівну.

Куликівська Наталія Петрівна, 1968 року народження. На момент призначення є акціонером Товариства, володіє 15000 шт. акціями, що становить 0,001555% від статутного капіталу Товариства. На Куликівську Н.П. покладені обов'язки корпоративного секретаря, згідно із Законами України, Статутом Товариства, внутрішніми положеннями та Кодексом корпоративного управління. Куликівська Н.П. не надала згоди на розкриття паспортних даних. Призначено на дану посаду на термін - до перепризначення Наглядовою радою. Має вищу освіту (1993-1995 р. - Житомирський інженерно-технологічний інститут ( спеціальність – менеджмент у виробничій сфері, кваліфікація – економіст – організатор виробництва), 2008 р. - Міжнародний інститут бізнесу – програма «Корпоративний секретар», 2014 р. – Український інститут корпоративного управління - програма «Корпоративний секретар».) Не має заборони обіймати певні посади та займатись певною діяльністю. Не є афілійованою особою акціонерного товариства. Протягом останніх п'яти років Куликівська Н.П. займає посаду начальника господарського відділу ПрАТ «Біо мед скло». Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Голова Правління

Жарков Людвиг Анатолійович

